



ERRATA - Edital nº 003/2018, publicado no site da Prefeitura de Macaé, link <http://www.macaerj.gov.br/cetep/conteudo/titulo/editais-cursos-cetep>, em 25/07/2018.

NO ITEM DAS VAGAS “QUADRO 2”, ONDE SE LÊ:

Eixo Tecnológico	Ord.	Cursos	CH	Pré-requisitos	Turmas	Local	Turno	Horário	Dias	Início	Vagas
Gestão e Negócios	3	Fundamentos de Gerenciamento de Projetos	18h	Ensino Fundamental e 16 anos Completos	1	CETEP	Tarde	13h 30min às 16h 30min	4ª	08/08/2018	35
	4	Técnicas Básicas de Serviços Administrativos	60h	Ensino Fundamental e 16 anos Completos	1	CETEP	Tarde	13h 30min às 16h 30min	5ª e 6ª	09/08/2018	35
Hospitalidade e Lazer	12	Básico de Panificação e Confeitaria	45h	7º ano do Ensino Fundamental e 16 anos completos	3	CETEP Barra	Manhã	8h 30min às 11h 30min	2ª e 4ª	06/08/2018	20
							Tarde	13h 30min às 16h 30min	3ª e 5ª	07/08/2018	20
							Tarde	13h 30min às 16h 30min	3ª e 5ª	07/08/2018	20

LEIA-SE:

Eixo Tecnológico	Ord.	Cursos	CH	Pré-requisitos	Turmas	Local	Turno	Horário	Dias	Início	Vagas
Gestão e Negócios	3	Fundamentos de Gerenciamento de Projetos	32h	Ensino Médio e 18 anos	1	CETEP	Manhã	8h às 12h	Sábado	11/08/2018	35
	4	Técnicas Básicas de Serviços Administrativos	60h	Ensino Fundamental e 16 anos Completos	1	CETEP	Noite	18h 30min às 21h 30min	5ª e 6ª	09/08/2018	35
Hospitalidade e Lazer	12	Básico de Panificação e Confeitaria	45h	7º ano do Ensino Fundamental e 16 anos completos	3	CETEP Barra	Manhã	8h 30min às 11h 30min	2ª e 4ª	06/08/2018	20
							Tarde	13h 30min às 16h 30min	2ª e 4ª	06/08/2018	20
							Tarde	13h 30min às 16h 30min	3ª e 5ª	07/08/2018	20

Macaé, 26 de julho de 2018.

LEANDRALOPES VEIRA
Secretária Municipal Adjunta de Qualificação Profissional